

## Zpráva o soutěžním družstvu veteránů za rok 2021

V sobotu 5. června 2021 se vydali bratrušovští veteráni na pohárovou soutěž do Dolních Studének, která byla pro kategorii veteránů zařazena do Velké ceny okresu Šumperk. Ve svém pokusu dosáhli po malé chybě na sacím vedení času 19,46 sekundy, což je řadilo na druhé místo.

V sobotu 12. června 2021 se bratrušovští veteráni vydali na pohárovou soutěž v Hrabšíně, která byla také pro všechna družstva zařazena do Velké ceny okresu Šumperk. Po chybě na sacím vedení (nedostatečně nalito) a větším průstřikem na pravém proudu dosáhli času 21,99 sekundy a obsadili 6. místo.

V neděli 25. července 2021 se bratrušovští veteráni zúčastnili pohárové soutěže v Kamenné. Bratrušovští veteráni dosáhli po vydařeném útoku času 19,17 sekundy (levý terč 18,57 sekundy) a zaslouženě obsadili první místo ve své kategorii.

V sobotu 7. srpna 2021 se bratrušovští veteráni vydali na pohárovou soutěž do Bludova, která byla zařazena do Velké ceny okresu Šumperk. Po provedeném požárním útoku bez větších chyb se časomíra zastavila na hodnotě 19,07 sekundy a veteránskou soutěž vyhráli.

V neděli 8. srpna 2021 se bratrušovští veteráni zúčastnili pohárové soutěže v Sobotíně, která byla zařazena do Velké ceny okresu Šumperk. Bratrušovští hasiči obsadili časem 20,81 sekundy třetí místo.

V sobotu 14. srpna 2021 se veteráni SDH Bratrušov vydali na pohárovou soutěž v Novém Malíně. Tato soutěž byla zařazena do Velké ceny okresu Šumperk. Bratrušovští veteráni dosáhli v požárním útoku času 20,00 sekundy a obsadili v soutěži třetí místo.

V neděli 15. srpna 2021 se bratrušovští veteráni vydali na pohárovou soutěž do Třeštiny, která byla zařazena do Velké ceny okresu Šumperk. Bohužel si dnes veteráni z Bratrušova vypili kalich hořkosti až do dna, když po chybě košíčkáře v kádi dosáhli času až 26,07 sekundy a obsadili v soutěži 8. místo

V neděli 29. srpna 2021 se veteráni SDH Bratrušov zúčastnili pohárové soutěže v Bohuslavicích, která byla zařazena do Velké ceny okresu Šumperk a byla poslední v sezóně 2021, na které mohli veteráni vybojovat cenné body do celkového hodnocení. Na soutěži dosáhli bratrušovští veteráni času 19,72 sekundy a obsadili 4. místo. Bohužel tento výsledek poslední soutěže veteránů ve Velké ceně sesadil v konečném pořadí bratrušovské veterány z druhého na čtvrté místo. Velkou cenu v kategorii veteránů v roce 2021 vyhráli veteráni z Širokého Brodu.

V sobotu 11. září 2021 vyrazili bratrušovští veteráni do hasičského areálu v Hrabšíně kde se ten den konalo Finále mistrů Velké ceny okresu Šumperk 2021 v požárním sportu. Jak je již tradicí bojovalo se dvoukolově a pořadí v soutěži bylo dáno součtem časů obou kol. Tato soutěž Finále mistrů nebyla již bodově započítávána do Velké ceny a byla hodnocena samostatně součtem časů z obou pokusů. Bratrušovští veteráni rozběhli svůj první pokus velice rychle, spoj B hadic pod kolejkami byl proveden také perfektně. Bohužel téměř šesti sekundový prostřik na levém

proudu znamenal čas až 28.35 sekundy a šesté průběžné místo. Po krátké přestávce nastupovali veteráni k druhým pokusům a tyto bratrušovští hasiči vyhráli časem 19.30 sekundy. Bohužel ale šestisekundová ztráta z prvního kola znamenala až celkové 5. místo v soutěži. Bratrušovští veteráni dosáhli v soutěži času 47.65 sekundy. Po vyhlášení výsledků této soutěže následovalo slavnostní vyhlášení celého ročníku Velké ceny okresu Šumperk.

V sobotu večer 18. září 2021 se po proběhlých oslavách založení obce a po otevření zrekonstruované hasičské zbrojnice Bratrušovští veteráni se ten den ještě vydali na noční pohárovou soutěž do Třeštiny, která nesla název Poslední výstřik a byla součástí Olomoucké noční ligy. Veteráni z Bratrušova šli na start kolem půl dvanácté. Bohužel však po velké chybě na rozdělovači, kdy nebyl na rozdělovač zapojen levý proud, hasiči z Bratrušova dokončili svůj pokus časem až 32,86 sekundy a obsadili čtvrté místo. V jednu hodinu ráno se hasiči vypravili na cestu domů.

Dovolte, abych poděkoval členům soutěžního družstva veteránů za jejich čas věnovaný soutěžím a tréninkům a za reprezentaci sboru i obce Bratrušov.

Tomáš Fabiánek

V Bratrušově 17. 1. 2022